

## Consultas Realizadas

# Licitación 449649 - Servicio de Limpieza de Reservorio de Agua - Ad Referendum

### Consulta 1 - Visita técnica

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
Me gustaría saber si la Visita técnica es de carácter obligatorio, o se puede presentar una declaración jurada de conocer el sitio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2024
modificaciones seran remitidas via adenda que seran publicadas en el portal de la dncp		

### Consulta 2 - Capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2024
El oferente deberá presentar copia de Licencia Ambiental al día otorgada por el Ministerio del Ambiente y Desarrollo Sostenible (MADES) solicito a la convocante excluir este apartado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-06-2024
modificaciones seran remitidas via adenda que seran publicadas en el portal de la dncp		